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I. Compléter les phrases suivantes par ’une des expressions suivantes : (4points)
(réseau MAN —Modem - réseau local — Routeur)

11 T & R ———— est un ensemble d’ordinateurs qui font partie du méme espace géographique
. 0 € O—— permet d’interconnecter plusieurs réseaux, il route les informations. -

3) Le réseau bancaire de la villede Fésest un ..........ccoovevevinnnnnnn.

1 1 ¥ - R est un connecteur qui sert a lier I’ordinateur a un réseau WAN.

II. Citer quelques avantages d’un réseau local: (4 points)
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III. Vraiou Faux ( 4 points)

® On peut réaliser un réseau local sans cable.............. ;
® Internct est un réseau MAN......ccoiv00ss
® Une présentation PowerPoint est surtout basée sur I’utilisation du son et de I’animation..............
® Le contenu d’une présentation permet de nous amener toujours a la réussite d’un exposé..........
IV. Choisir la bonne réponse : (4points)
1) La PAO est ’abréviation de : 3) Panimation donne illusion a :
O La publication assistée par ordinateur. [0 Une activité théatrale.
O La présentation assistée par ordinateur. [0 Un mouvement a ’aide d’une suite de diapositive
[ La production assistée par ordinateur. [0 Un mouvement a I’aide d’une suite d’images.
2) La création d’un bon exposé multimédia 4) Un diaporama est :

commence par :
[0 Une diapositive
[J La conception. [0 Une suite de diapositives reliées par des effets
O La réalisation technique.. 0 Un espace écran.
O La réalisation des transitions.

V. Sur quoi repose une présentation de qualité : (4 points)




